



头眼 PHOTOSHOW

### 多车追尾 13人死亡

昨天凌晨6时许,受大雾天气及路面结冰的影响,江西九(江)景(德镇)高速公路湖口鄱阳湖大桥上发生多起交通追尾事故。记者在事故现场看到,成排的大小车辆接连撞在了一起。事故路面上,多数车辆受到不同程度的撞伤,大量车辆被撞变形,仅有少数幸运者侥幸躲过,停在事故车之间。目前总共已经造成13人死亡,死亡事故涉及车辆26辆。截至昨天16时,事故现场施救工作仍在进行中,九江往景德镇方向实行单幅双向通行。 综合

### top news | 头条

[封10版]

## 黄标车无标车 十多天后南京限行

再过十多天,备受关注的南京黄标车限行行动真格了。昨天南京市召开新闻发布会,发布《关于对黄色环保标志及无环保标志汽车实施限制通行措施的通告》:从明年1月10日起每天7时至22时,黄标车和无标车进入限行区,将被处罚100元,如果是现场处罚还要记2分。到2010年5月1日和9月1日,限行区域还将扩大到南京中心城区和河西。据了解,南京下一步将在一两年内分步实施24小时全天候限行。

### 封面

## “名牌小学”校长成腐败高危人群

[封15版]

## 煎蛋网年度票选:“哥”最流行

[封17版]

### 国内

时事主编 张名青 推荐

## “嫦娥二号” 明年底“奔月”

[A2版]

## 两对夫妻上演 现实版“换妻”

[A4版]

### 财经

财经主编 倪治清 推荐

## 茅台今起涨价 批零价差60%

[A10版]

## 最差CEO 九成来自国企

[A15版]

### 文体

文体主编 石扬 推荐

## 台湾一流浪汉 自称黎明他哥

[A24版]

### 周刊

博客主编 杨超 推荐



[A33-A44版]

我们用一份榜单来回顾2009年的互联网。这份榜单分为红人、公共事件、知名论坛、业界大佬和网络编辑五个部分。正是这些人或者事构成了我们每天看见的网络世界面貌。

### 天气

## 元旦期间 很可能有雨

江苏大部将迎来一个普遍回温的小高潮,今天江苏最低气温回升至0℃左右。

昨天5点时,南京最低气温达到了-4.6℃。

预计未来几天,受高空西北气流的影响,依旧是多云到晴的天气,最低气温在-3℃,局部有冰冻。预计未来几天,江苏地区白天最低气温在小范围反复。从本周五开始,即将进入元旦佳节,受到冷暖空气的影响,南京地区降雨的概率还比较大。预计元旦当天小雨转多云,-1℃至9℃,元月2日周六多云转小雨-2℃至9℃,元月3日,小雨转雨夹雪-1℃至7℃。

快报记者 孙羽霖

### 南京三日天气

今天 多云到阴,-3℃~9℃,局部冰冻

明天 晴到多云-1℃~5℃

后天 多云转阴,-3℃~6℃

## 张明宝案 检察院不抗辩

备受关注的张明宝案虽然已经一审判决,但是,部分受害人家属对张明宝的无期徒刑判决并不满意,在判决的当天,案件被害人康伟东、郑琳夫妇父母一行四人就来到南京市检察院提出抗辩,24日下午,上述被害人家属以及案件被害人汪云水之子汪树生又一次来到检察院表达了请求抗辩的意见。

经过六天的等待,受害人家属于昨日下午接到了检察院的回复:检察院决定不予抗辩。

检察院表示,他们对该判决进行了认真细致审查,并慎重研究了被害人家属的抗辩请求及理由。就被害人家属提出的抗辩理由“一审判决量刑不当”,检察院不予认同,他们认为,南京中院对被告人张明宝的一审量刑是适当的。

一、最高人民法院于今年9月15日印发了《关于醉酒驾车犯罪法律适用问题的意见》。在本案中,被告人张明宝属于间接故意犯罪,其主观上并不希望和积极追求严重危害结果的发生,与直接故意

犯罪相比,张明宝犯罪的主观恶性与人身危险性有所不同。因此,南京中院以此为理由对其从轻处罚,符合该《意见》的精神。

二、该《意见》同时规定,醉酒状态下驾车,行为人的辨认和控制能力实际有所减弱,量刑时也应酌情考虑。被告人张明宝案发当晚超量饮酒,其血液中酒精含量达到了381毫克/100毫升。其行为时的辨认和控制能力与正常人相比有所减弱,一审判决的此项对被告人张明宝从轻处罚的理由是成立的。

三、被告人张明宝归案后能如实供述自己的罪行,认罪态度较好;对东山街道代其向被害人或被害人亲属垫付的赔偿款均表示认可,已返还部分垫付款项,并表示将进一步清理其债权,以继续偿还赔偿款,有悔罪表现。

因此,南京市检察院表示,南京中院一审判决于法有据,量刑适当,因此决定不予抗辩。

通讯员 肖水金  
快报记者 李梦雅

### ●相关新闻 受害者家属:将继续申诉

南京市检察院昨天作出不予抗辩的决定后,“6.30”案受害者家属表示,不服中院判决,下一步将继续到省高院申诉。

汪云水是事故中的5名死者之一,他的小儿子小汪昨天告诉记者,上周三他就与其他受害者家属

到市检察院,要求判张明宝死刑。“有80次违章记录的张明宝不判死刑,那些醉酒驾车的人会更加有恃无恐。而让张明宝死,才会起到更大的震慑作用。我们会坚持到底,一定要继续申诉。”

快报记者 赵守诚

### 人事

## 李东生辞去全国人大职务

第十一届全国人民代表大会常务委员会第十二次会议决定:接受李东生辞去第十一届全国人民代表大会常务委员会委员及全国

人民代表大会教育科学文化卫生委员会委员职务的请求,报请第十一届全国人民代表大会第三次会议确认。

新华社

### 外事

## 中国被劫“德新海”轮获救

2009年10月19日,青岛远洋运输公司所属“德新海”轮在印度洋被索马里海盗劫持,船上有中国船员25名。事件发生后,中国政府高度重视,有关部门和企业积极开展营救,确保被劫船员船只安全。

经多方努力,北京时间2009年12月28日3时,25名中国船员和“德新海”轮安全获救。中国海军护航编队已将该轮置于其保护之下,并将检查船员身体,补充给养,护送船员船只至安全海域,使其尽快安全回国。

中国政府向获救船员及其家属表示亲切慰问。 新华社

综合